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Consumir mínimo 4 comidas diarias 
(desayuno, almuerzo, once y cena)

Un adulto necesita:

Entre 8 y 9 horas de sueño

Realizar actividad física al menos 3 veces 

a la semana (por un mínimo de una hora)

Según la OMS…

¿Qué tanto nos cuidamos?
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El ritmo de la vida ¿Cuántos días a la semana realiza actividad física?
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Ninguno

1 o 2 días

3 a 4 días

5 días o más
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Menos 6 horas 7 horas 8 horas 9 horas o
más

Horas de sueño ¿Consume al menos 4 comidas diarias?
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SÍ

NO

Muy frenético, nunca paro

Bastante ajetreado

Generalmente tranquilo, pero 
a veces tengo muchas cosas que hacer

Muy tranquilo, siempre relajado

Para mayor información, favor comunicarse a contacto@kronoschile.cl

mailto:contacto@kronoschile.cl


Ritmo de vida, nivel de estrés y tiempo de descanso

 El ritmo de la vida
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Total Hombre Mujer C1 C2 C3 D 18-25 26-35 36-49 50-65

% de personas que declaran tener un estilo de vida muy frenético o bastante ajetreado
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Total Hombre Mujer C1 C2 C3 D 18-25 26-35 36-49 50-65

% de personas que se sienten FRECUENTEMENTE estresadas Nivel de estrés
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Total Hombre Mujer C1 C2 C3 D 18-25 26-35 36-49 50-65

% de personas que duemen en promedio 7 horas o MÁS cada noche Tiempo de descanso

Base = n  404



Actividad física y recreativa
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Total Hombre Mujer C1 C2 C3 D 18-25 26-35 36-49 50-65

% de personas que realizan actividad física al menos 3 días a la semana o más

72 71 74
88 86
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60

77 71 71 71

Leen, libros, revistas, periódicos, artículos, etc.

63 62 63
82 73

61 53
70 70 62
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Se sienten en contacto con la naturaleza

93 94 92 95 91 91 94 98 97 88 91

Escuchan su música favorita

77 76 78 89 85 76 70
87 83 72 69

Se toman tiempo para pensar y reflexionar

Base = n  404

% de personas que regularmente… 



Hábitos Alimenticios Base = n  404
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Total Hombre Mujer C1 C2 C3 D 18-25 26-35 36-49 50-65

% de personas que consume las cuatro comidas diarias recomendadas

73 75 72 83 79 73 69 71 62 74
87

Toma desayuno

84 85 83 86 83 77
89 81 83 86 86

Almuerza

54 51 57 58 50 56 54 47 52 53
65

Toma Once

28 34 22 24 20 31 31 24 25 30 32

Cena

% de personas que siempre… 



Hábitos Alimenticios Base = n  404

% de personas que 
NO CONSUMEN

Total H M C1 C2 C3 D 18-25 26-35 26-49 50-65

Pescados y mariscos 34 37 31 12 30 33 43 40 31 34 33

Legumbres 13 13 12 17 10 17 9 11 13 16 9

Leche 32 37 26 19 27 33 37 25 25 40 34

Verduras 6 6 5 3 4 5 8 6 8 3 8

Frutas 11 13 9 5 5 8 17 8 16 13 6

Alcohol 48 37 58 52 44 54 45 60 46 39 51

Cecinas de cerdo 37 33 41 56 45 40 26 38 31 34 47

Bebidas Gaseosas 24 22 27 32 30 23 21 25 19 25 28

Cigarrillos 47 45 49 65 57 45 39 56 45 37 54

Frituras 30 30 29 48 31 35 20 23 38 28 30

Embutidos o interiores 38 34 43 64 44 40 27 41 31 35 47

% de personas que 
CONSUME TODOS LOS DÍAS

Total H M C1 C2 C3 D 18-25 26-35 26-49 50-65

Pan (marraqueta, hallulla, integral, 
molde, pita, etc.)

68 70 66 51 64 67 75 67 69 66 71

Bebidas Gaseosas 27 32 22 17 25 16 37 19 34 32 20

Cigarrillos 33 34 32 23 32 35 36 25 33 44 25

Leche 20 17 24 32 24 17 17 28 23 9 27

Frutas 31 28 34 36 36 31 27 29 30 34 29

Verduras 46 45 47 49 45 43 47 44 47 46 46



¿Qué tan satisfechos estamos?
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¿Qué tan satisfechos estamos? Base = n  404

Para obtener aperturas por segmento, favor comunicarse a contacto@kronoschile.cl
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Con su vida en general Con su vida familiar Con sus amigos y vida
social

Con su vida laboral /
escolar

Con su aspecto físico

Satisfechos Insatisfechos Neto

mailto:contacto@kronoschile.cl


¿Qué marcas nos ayudan? 
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¿Qué marcas nos ayudan? Base = n  404

Para obtener aperturas por segmento, favor comunicarse a contacto@kronoschile.cl

Pensando en todas las marcas que usted conoce, de cualquier tipo, según su opinión ¿qué marca es la que más se preocupa de…?

Fomentar una vida sana

= 3%

Cuidar la salud de las personas

= 4%

Fomentar una alimentación saludable

= 4%

mailto:contacto@kronoschile.cl
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¿Qué marcas nos ayudan? Base = n  404

Para obtener aperturas por segmento, favor comunicarse a contacto@kronoschile.cl

Fomentar la vida familiar

= 5%

Proteger el medio ambiente

= 12%

Pensando en todas las marcas que usted conoce, de cualquier tipo, según su opinión ¿qué marca es la que más se preocupa de…?

Fomentar el deporte y la actividad física

= 4%

mailto:contacto@kronoschile.cl
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